



ERRATA DE EDITAL
CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO

EDITAL 007/2015/IFAM/CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO
SELEÇÃO PARA O COMITÊ DE PESQUISA

O cronograma de execução do edital foi alterado no tocante ao período de inscrições e período de avaliação. Logo, o item 7 “Cronograma de execução”, nas alíneas b) e c), onde lê-se:

Datas	Cronograma de Atividades	Local
31/08/2015 a 09/09/2015	Período de Inscrições	Via Protocolo, à Coordenação de Pesquisa
10/09/2015 a 15/09/2015	Avaliação	Comitê de Pesquisa e Extensão

Leia-se:

Datas	Cronograma de Atividades	Local
31/08/2015 a 11/09/2015	Período de Inscrições	Via Protocolo, à Coordenação de Pesquisa
14/09/2015 e 15/09/2015	Avaliação	Comitê de Pesquisa e Extensão

Permanecendo as demais alíneas da tabela, bem como os demais itens do edital, inalterados.

Prof.ª Rayza Lima Araújo
Coordenadora de Pesquisa e Inovação
IFAM/Campus Presidente Figueiredo
Portaria Nº 013 – DG/PF/IFAM/2015